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 نمره) 5/0(هر مورد  مشخص نمایید. "غ"و جملات غلط را با  "ص"جملات صحیح را با  -بخش اول 
 

xfتابع  -1 (x) log=  )    غ(     یک است.بهتابعی نزولی و یک 2

tanحاصل  -2 π39
 )    غ(     برابر یک است. 4

 

 نمره1

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

θ/برابر  cm5/17اندازه زاویه مرکزي مقابل به کمانی به طول  cm5اي به شعاع در دایره -3 = 3  رادیان است.5

logحاصل  -4
1
4

−برابر  32 4
 باشد.می5

 نمره1

 نمره) 5/0.(هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 
 

cosمقدار  -5  برابر است با: °20
1 (sin °110  2 (sin °200  3 (cos °200  4 (cos °110 

 صحیح است. 1گزینه پاسخ: 

sin sin( ) cos° = + =110 90 20 20 

 نمره1

 

logاگر  -6 x /= 0  کدام است؟ xباشد، آنگاه حدود  4
1 (x< <3 4 2 (x< <2 3  3 (x< <1 2  4 (x< <0 1 

 صحیح است. 1گزینه پاسخ: 

xlog / x= → = = =

< < → < <

4 2
510 5

10
5 55 5

0 4 10 10 100
32 100 243 2 100 3

 

  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش چهارم 
 

xyنمودار تابع  -7 log= +  را رسم کنید. 31
  پاسخ:

 
 
 
 

 

 نمره1

 

xyوارون تابع  -8 −= +32  دست آورید.را به 1
 

  پاسخ:

        x x (y ) (y ) (y )y y x log x log f (x) log− − − − − −= + → − = → − = → = + → = +3 3 1 1 1 1
2 2 22 1 1 2 3 3 3   

 نمره5/1

1 2 3

1
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2 1 0 y 
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)دامنه تابع  -9 x )f (x) log −= −
29

 دست آورید. را به 51
 پاسخ:

( x )

x x ( )

log x x x اي x ( )−

 − > → − < <

− ≥ → − ≤ → ≥ → ≤ − ≥

2

2

9 2 2
5

9 0 3 3 1

1 0 9 5 4 2 2 2
 

f( ) ( ) D ( , ] [ , )→ = − −1 2 3 2 2 3  
 

 نمره5/1

 

logحاصل عبارت  -10 log log+ +
3

4

1
27 81 2 264

89 2
              دست آورید. را به 

           پاسخ: 

log log log
−

+ + = − + × = + =
13 3

63 2
3 1

4

3 2 2
3 2

2

13 3 4 256 7 63 3 2 1 3 3 

 نمره5/1

 

axfنمودار تابع  -11 (x) b += −  دست آورید. را به bو  aداده شده است مقدار  32
 پاسخ:

                                              b⇒ = yمجانب    2 = 2 
a a( , ) a a− + − +− → = − → = → − + = → =2 3 2 32 0 0 2 2 2 2 2 3 1 1 

 

 نمره5/1

 

log(xاگر  -12 ) log( x )+ − + =14 2 11 باشد حاصل  02
(x )log(x )
+

+
3

42  دست آورید.را به 3

 پاسخ:

log(x ) log x (x ) x

x x x x x

+ − + = → + = +

→ + + = + → + + =2 2

4 2 11 0 4 2 11
8 16 2 11 6 5 0

 

x)غ ق ق                    )(x ) x ,x→ + + = → = − = −1 5 0 1 5 
(x ) ( )log log log(x ) ( )
+ − +

+ = + = =
3 1 3 2

4 4 42 3 1 3 4 2 

 نمره5/1

 

πاست. اگر چرخ جلو  cm60و شعاع چرخ عقب  cm40در یک تراکتور شعاع چرخ جلو  -13
رادیان بچرخد، چرخ عقب  6

 چرخد؟برحسب رادیان چقدر می

                                                                      پاسخ:
L L

L r L

L r =

π π = ×θ → = × =
 π π = ×θ → = ×θ → θ =


1 2

1 1 1 1

2 2 2 2 2

2040 6 3
20 603 9
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 دست آورید. هاي زیر را بهحاصل عبارت -14

cossin cos) ) sin cos coscos tan( )
− °° − °

π π ° ° °+ −
1 80300 1501 29 14 10 10 20

4 3
 

)sin                                                                         پاسخ: ) cos( ))
cos( ) tan( )

− ++ − − = =
π ππ + − π − +

3 3
270 30 180 30 2 21 0

22 5 34 3 2

 

( sin ) sinsin)
sin cos sin

− − ° °°= =
× ° × °

2 21 1 2 40 2 402 402 1 1 120 20 402 2 2 sin °1 404
= 4 2 

 نمره5/2
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yنمودار تابع  -15 cos x= ]را در بازه  1+ ], π0  رسم کنید. 2
y                پاسخ: | cos x |= +1  

 
 
 
 
 

 نمره5/1

cosαدر ناحیه دوم دایره مثلثاتی باشد و  βدر ناحیه اول و  αاگر  -16 = 3
sinβو  5 = 5

)cosحاصل  13 + )
sin( )

α β
α −β

را  

 دست آورید.به
 پاسخ:

cos ,sin ,sin ,cosα = α = β = β = −3 4 125
5 5 13 13 

( ) ( )cos .cos sin .sin
sin .cos sin .cos ( ) ( )

×− − × − −α β− α β = = =
α β− β α ×− − × − −

3 12 4 5 36 20
5 13 5 13 5665 65
4 12 3 48 635 15
5 13 13 5 65 65

 

 

 نمره2

cosحاصل  -17 π12 .را حساب کنید 

 پاسخ:

cos cos cos( ) cos cos sin sinπ = ° = ° − ° = ° ° + ° °

+= × + × = + =

15 45 30 45 30 45 3012
2 3 2 2 6 261

2 2 2 2 4 4 4

 

 نمره1

 نمره 20 مجموع نمرات
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یا با   /https://alameh.ir/questions_cat/eleventh آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 

 

https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/


 

 

 

 

 

 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علاّمه طباطبایی

 

 
 


